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ГРАНТИ НА ВПРОВАДЖЕННЯ РІШЕНЬ МЕДИЧНОЇ
ВІЗУАЛІЗАЦІЇ НА ОСНОВІ ШІ В ОХОРОНУ ЗДОРОВ’Я

Коротка інформація: Європейська Комісія просуває інтеграцію штучного інтелекту в охорону
здоров’я через цільову ініціативу, що підтримує розгортання і валідацію рішень медичної
візуалізації на основі ШІ для покращення результатів лікування пацієнтів та ефективності
досліджень. Мета: прискорити впровадження рішень ЄС на основі ШІ, які готові до застосування в
медичних закладах для догляду за пацієнтами та в дослідницьких цілях. Це сприятиме зрушенню
парадигми у цифровій трансформації охорони здоров’я у напрямку персоналізованих медичних
рішень. Полегшити впровадження передових рішень ЄС на основі ШІ у медичній візуалізації,
поєднаних з іншими медичними даними, для підвищення ефективності та кращих результатів для
пацієнтів, використовуючи платформу Cancer Image Europe. 

Розмір гранту: загальний бюджет 14 400 000 євро

Для кого: юридичні особи – державні або приватні організації

Дедлайн: 03 березня 2026 р.

Посилання: https://salo.li/71f966a 

https://salo.li/71f966a
https://salo.li/71f966a


ГРАНТ ДЛЯ ПІДТРИМКИ НАЦІОНАЛЬНИХ КОНТАКТНИХ
ПУНКТІВ

Коротка інформація: програма Digital Europe Programme надає можливість отримання
гранту для створення та укріплення Національних контактних пунктів для цифрових
грантових можливостей Європейського Союзу, зокрема у межах програм Digital Europe,
Horizon Europe та інших цифрових ініціатив ЄС. Метою є підвищення готовності
національних структур до надання інформаційної, консультаційної та технічної підтримки
українським заявникам у підготовці якісних заявок, орієнтованих на діджиталізацію,
інновації, розбудову цифрової обізнаності та участь у європейських грантових програмах.

Розмір гранту: до 1 800 000 євро

Для кого: наукові та освітні установи, асоціації

Дедлайн: 03 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/rngakd 

https://surl.li/rngakd


Коротка інформація: Європейський інститут інновацій та технологій оголосив конкурс Higher
Education Initiative 2025, спрямований на посилення інноваційного та підприємницького
потенціалу закладів вищої освіти. Програма підтримує впровадження інституційних змін в
університетах, розвиток підприємницьких навичок, трансфер технологій, управління
інтелектуальною власністю та поглиблення співпраці з бізнесом і суспільством. У межах
конкурсу фінансуються проєкти, що передбачають розробку та реалізацію планів інноваційного
розвитку, створення або посилення інноваційних структур в університетах, запуск освітніх
програм з підприємництва, підтримку стартапів та міждисциплінарних ініціатив у STEM-сферах.

Розмір гранту: до 2 000 000 євро на проєкт 

Для кого: консорціуми, очолювані закладом вищої освіти, які включають щонайменше одного
бізнес-партнера та додаткових учасників (університети, наукові установи, громадські або
публічні організації) з різних країн

Дедлайн: 04 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/umrxbm 

ГРАНТ ДЛЯ СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙ У ГАЛУЗІ STEM
ТА ЗМІЦНЕННЯ КООПЕРАЦІЇ МІЖ УНІВЕРСИТЕТАМИ

https://surl.li/umrxbm


ГРАНТИ ДЛЯ МОЛОДІЖНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ І ЦЕНТРІВ
(УКРАЇНСЬКО-ДАНСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ ДІМ)

Коротка інформація: метою грантів є надання молодим представникам громадянського
суспільства фінансових ресурсів і спроможності для сприяння досягненню цілей Українсько-
данського молодіжного дому: підтримці демократичного розвитку України та зміцненню
зв’язків між молодими українцями і данцями. Підтримка в межах грантів Українсько-
данського молодіжного дому надається активістам, митцям та іншим представникам
молодого громадянського суспільства, які працюють із молоддю віком 15–35 років.
Українсько-данський молодіжний дім підтримує неприбуткові проєкти та організації, які
залучають молодь до суспільного й культурного життя, сприяють демократичним правам,
діалогу та взаєморозумінню, а також включають молодь у процеси ухвалення рішень.

Розмір гранту: до 8 000 євро

Для кого: організації громадянського суспільства 

Дедлайн: 05 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/zygvwy 

https://surl.li/zygvwy
https://surl.li/zygvwy


ГРАНТИ НА ПОШИРЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ЛІТЕРАТУРИ З
ВІДКРИТИМ ДОСТУПОМ

Коротка інформація: однією з ключових цілей Open Book Collective є підтримка видавців,
постачальників інфраструктури та інших організацій у нарощуванні спроможності для
збільшення кількості, якості та різноманітності книг з відкритим доступом. Одним зі способів
зробити це є надання грантів. Прийнятною для отримання гранту є діяльність, що підтримує
академічні книги з відкритим доступом, у одній або кількох із трьох наступних пріоритетних
сфер: cтворення та підтримка інфраструктур та/або робочих процесів для розповсюдження,
каталогізації та/або збереження академічних книг з відкритим доступом; створення та
підтримка мереж і адвокаційної діяльності на підтримку академічних книг з відкритим доступом
та інфраструктури; проєкти, що підвищують спроможність академічного видання книг з
відкритим доступом. 

Розмір гранту: 1-3 гранти розміром до 7 500 фунтів стерлінгів, 1-2 гранти розміром до 15 000
фунтів стерлінгів

Для кого: окремі особи та організації

Дедлайн: 07 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/tdfgzo 

https://surl.li/tdfgzo


Коротка інформація: Швейцарія State Secretariat for Economic Affairs (SECO) оголошує
другий конкурс проєктних пропозицій для економічного відновлення та реконструкції України у
співпраці зі швейцарськими компаніями, які мають юридичну особу в Україні. Мета конкурсу:
мобілізувати швейцарську експертизу та інновацій для відновлення України. Відповідно до
критеріїв прийнятності, встановлених для цього конкурсу проєктних пропозицій,
фінансуватимуться виключно проєкти у сфері публічної інфраструктури: енергетика
(відновлювана енергетика та енергоефективність), водопостачання та санітарія, житло,
громадська мобільність, соціальна інфраструктура (лікарні, школи тощо).

Розмір гранту: від 3 000 000 до 30 000 000 швейцарських франків

Для кого: юридична особа всіх форм власності або фізичні особи підприємці

Дедлайн: 08 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/ifbkfc 

ГРАНТИ ДЛЯ ШВЕЙЦАРСЬКИХ КОМПАНІЙ НА ПРОЄКТИ
ВІДНОВЛЕННЯ В УКРАЇНІ

https://surl.li/ifbkfc
https://surl.li/ifbkfc


Коротка інформація: метою конкурсу є співфінансування національних та місцевих
ініціатив, спрямованих на підтримку діяльності неурядових організацій у сфері соціальних і
трудових прав в Україні. Період реалізації запропонованих ініціатив має розпочатися не
раніше 15 квітня 2026 року та завершитися не пізніше 15 жовтня 2026 року. Ініціативи
повинні бути спрямовані на зміцнення політик та практик соціальних та трудових прав на
місцевому та національному рівнях в Україні відповідно до стандартів Європейської
соціальної хартії.

Розмір гранту: три гранти максимальним розміром до 20 000 євро кожен

Для кого: неурядові організації у сфері соціальних і трудових прав

Дедлайн: 08 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/vdbivs 

КОНКУРС ГРАНТІВ РАДИ ЄВРОПИ НА ПІДТРИМКУ
ІНІЦІАТИВ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНИХ І ТРУДОВИХ ПРАВ В
УКРАЇНІ

https://surl.li/vdbivs
https://surl.li/vdbivs


ГРАНТИ НА ПІЛОТУВАННЯ ПРОЄКТІВ У СФЕРІ МІСЬКОЇ
МОБІЛЬНОСТІ

Коротка інформація: RAPTOR (Rapid Applications for Transport) — це програма швидкого
пілотування EIT Urban Mobility, розроблена для вирішення конкретних викликів міської
мобільності шляхом швидкої та цілеспрямованої співпраці між містами та інноваторами.
Міста-учасники визначають конкретний виклик, пов’язаний із їхніми місцевими потребами
у сфері мобільності. Стартапи та малі й середні підприємства (SMEs) пропонують рішення,
адаптовані до цього виклику, і тісно співпрацюють із містом для адаптації, тестування та
валідації рішення в реальному міському середовищ. Програма призначена для підтримки:
швидкого експериментування та прикладних інновацій; безпосередньої співпраці між
містами та постачальниками; рішень із чітким потенціалом для відтворення та
масштабування.

Розмір гранту: фінансування до 15 проєктів, кожен з яких отримає фіксовану одноразову
суму в 60 000 євро 

Для кого: малі та середні підприємства 

Дедлайн: 12 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/nkcldh 

https://surl.li/nkcldh
https://surl.li/nkcldh


 МОЛОДІЖНИЙ КОНКУРС «НОВІТНІЙ ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ»
Коротка інформація: мета конкурсу - ми шукаємо молодих людей, яким цікаво думати,
аналізувати, ставити під сумнів і пропонувати нове. Конкурс створено для тих, хто прагне
зрозуміти суспільство не з екрану смартфону, а через власний досвід і роздуми – і хоче вплинути
на його розвиток. Теми конкурсу – благодійність, волонтерство, соціальні зміни та інтелект у
цифрову епоху. Організатори: ВБО «Асоціація благодійників України» та недержавний
аналітичний центр «Інтелект України» оголошують про початок прийому робіт на XVI
Всеукраїнський молодіжний конкурс «Новітній інтелект України».

Розмір гранту: 20 000 грн

Для кого: студенти, дослідники, школярі, активні молоді люди – до 30 років

Дедлайн: 15 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/dmzmit 

https://surl.li/emahzf
https://surl.li/dmzmit
https://surl.li/dmzmit


 ГРАНТИ ДЛЯ ЖІНОК У ГРОМАДАХ: “СМІЛИВІ 5.0”
Коротка інформація: жінки, які розвивають бізнес у сільській місцевості, особливо гостро
відчувають вплив загальноекономічних викликів. 55% підприємиць називають кризові
явища в економіці ключовими бар’єрами для розвитку справи. Ситуацію ускладнюють
стереотипи щодо ролі жінок, які особливо глибоко вкорінені в сільських громадах і
обмежують доступ до ресурсів, підтримки та професійних можливостей. Програма «Сміливі
5.0» допоможе жінкам здолати ці виклики. У її фокусі — розвиток жіночого підприємництва,
підтримка малого бізнесу та формування спільнот жінок-лідерок у громадах. Проєкт
реалізується з 2022 року за підтримки Райффайзен Банку (внесок банку у п'ять хвиль
проєкту склав 25 млн грн) у партнерстві з агропромисловим холдингом «Астарта-Київ» та
благодійним фондом «Повір у себе». Він поєднує освітню, фінансову та практичну підтримку
розвитку малого бізнесу в Україні.

Розмір гранту: до 100 000 грн, навчання у бізнес-школі, тренінги з підтримки ментального
здоров’я та з розвитку лідерських якостей

Для кого: жінки-підприємиці, які проживають у сільській місцевості або малих містах та/
або належать до однієї з вразливих категорій

Дедлайн: 15 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/oadtcx 

https://surl.li/oadtcx
https://surl.li/oadtcx


Коротка інформація: грантовий конкурс для організацій, метою якого є підвищення кваліфікації
та професійної спроможності фахівців із супроводу ветеранів, які працюють в закладах охорони
здоров’я, для забезпечення якісної та комплексної допомоги ветеранам, які перебувають на
лікуванні, та їхнім сім’ям. Грантова програма спрямована на посилення спроможності одного
закладу вищої освіти та/або центру ветеранського розвитку, утвореного на його базі, який
здійснює навчання фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб на підставі
затвердженої в установленому порядку освітньої програми підвищення кваліфікації,
розробленої відповідно до типової освітньої програми за напрямом “Фахівець із супроводу
ветеранів війни та демобілізованих осіб”.

Розмір гранту: підготовка та сертифікація щонайменше 50 фахівців із супроводу ветеранів

Для кого: громадські організації

Дедлайн: 15 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/sokbql 

ПОСИЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ СПРОМОЖНОСТІ ФАХІВЦІВ З
СУПРОВОДУ ВЕТЕРАНІВ ТА ДЕМОБІЛІЗОВАНИХ ОСІБ

https://surl.li/sokbql
https://surl.li/sokbql


Коротка інформація: Український фонд стартапів запускає грантову програму Startup
EDGE за підтримки проєкту EU4Innovation East – регіонального проєкту, що фінансується
Європейським Союзом, співфінансується урядом Франції та реалізується Expertise France.
Метою Startup EDGE є підтримка розвитку громадських інноваційних стартапів на ранніх
стадіях та посилення конкурентоспроможності української стартап-екосистеми в Європі та
світі. Програма Startup EDGE зосереджена на: Deep Tech: штучний інтелект та машинне
навчання, біотехнології та науки про життя, медичні технології, робототехніка, передові
матеріали та виробництво, квантові обчислення, кібербезпека, космічні технології,
електроніка, фотоніка, 5G, Web 3.0 та інші проривні технології. Green Tech: сталий
розвиток, відновлювана енергія, чисті технології, рішення для економії ресурсів та
зменшення негативного впливу на навколишнє середовище. EdTech: цифрові освітні
рішення та технології для трансформації навчання та підвищення доступності знань.

Розмір гранту: до 40 000 євро

Для кого: юридичні особи

Дедлайн: 20 березня 2026 р.

Посилання: https://usf.com.ua/programs/grant-support

ГРАНТИ ДЛЯ СТАРТАПІВ У СФЕРАХ DEEP TECH, GREEN
TECH, ED TECH

https://usf.com.ua/programs/grant-support


Коротка інформація: програма реабілітації та реінтеграції ветеранів України (UVRR)  має
на меті створити сприятливе середовище для ветеранів України, щоб вони мали системи
підтримки, необхідні для реалізації свого повного потенціалу та сприяння національному
відновленню України. В рамках цього конкурсу обраний грантоотримувач реалізує проєкт,
спрямований на розширення можливостей нової групи досвідчених лідерів, здатних брати
активну участь у місцевому самоврядуванні та сприяти конструктивному діалогу з
місцевими органами влади для вирішення проблем на рівні громади. Очікувані заходи
повинні бути спрямовані на досягнення вимірюваних поліпшень у сфері громадянського
лідерства ветеранів, їх здатності брати активну участь у прийнятті рішень на рівні громади
та їх постійної взаємодії з місцевими органами влади.

Розмір гранту: до 200 000 доларів США

Для кого: організації громадянського суспільства

Дедлайн: 20 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/iehivh 

ГРАНТ НА РОЗВИТОК ЛІДЕРСТВА ТА УЧАСТІ ВЕТЕРАНІВ
У ЖИТТІ ГРОМАДИ (IREX)

https://surl.li/iehivh
https://surl.li/iehivh


Коротка інформація: Український культурний фонд розпочав приймати заявки на конкурс
«Культура. Сталь», оголошений у партнерстві з 1-м корпусом НГУ «АЗОВ». Конкурс орієнтований
не лише на документування подій війни, а на виявлення та аналіз комплексу символів, ритуалів,
матеріальних, художніх і комунікативних практик, що формуються у військовому середовищі та
поступово переходять у ширший цивільний простір. Пріоритет підтримки надається ідеям
культурно-мистецьких проєктам, що залучають військових до спільного створення творчого
продукту та присвячені темі війни, яку росія розв’язала проти України, зокрема подоланню
соціального болю у чутливих питаннях постраждалих від війни українців, в тому числі самих
ветеранів війни, дітей, внутрішньо переміщених осіб.

Розмір гранту: до 500 000 грн

Для кого: юридичні особи всіх форм власності або фізичні особи підприємці

Дедлайн: 23 березня 2026 р.

Посилання: https://ucf.in.ua/news/kultura-stal

ГРАНТИ ДЛЯ КУЛЬТУРНИХ ПРОЄКТІВ, ЩО ЗАЛУЧАЮТЬ
ВІЙСЬКОВИХ, ПРАЦЮЮТЬ ІЗ ТЕМАМИ ВЕТЕРАНІВ,
НАСЛІДКІВ ВІЙНИ ТОЩО (УКФ)

https://ucf.in.ua/news/kultura-stal


ПРОГРАМА З РОЗВИТКУ GRID-FORMING РІШЕНЬ У
ВІДНОВЛЮВАНІЙ ЕНЕРГЕТИЦІ

Коротка інформація: Європейська комісія у межах програми Horizon Europe оголосила
конкурс, спрямований на розвиток і масштабування grid-forming технологій для
підвищення стійкості, гнучкості та надійності електричних мереж з високою часткою
відновлюваних джерел енергії. Ініціатива має на меті підтримати інтеграцію ВДЕ в
енергосистеми ЄС шляхом впровадження передових рішень на основі grid-forming
інверторів та сучасних цифрових інструментів управління мережею. Фінансування
надається проєктам, що передбачають розробку та демонстрацію рішень з керування
частотою і напругою, застосування синтетичної інерції, створення моделей і симуляційних
інструментів, а також впровадження інноваційних підходів до управління магістральними
та розподільчими мережами з можливістю масштабування у житловому, комерційному та
промисловому секторах, включно з об’єктами ВДЕ та системами накопичення енергії.

Розмір гранту: до 10 000 000 євро

Для кого: виробники відновлюваної енергії та науково-дослідні установи

Дедлайн: 30 березня 2025 р.

Посилання: https://surl.li/tceele

https://surl.li/tceele


Коротка інформація: підприємці зможуть отримати кошти на генератори та зарядні станції,
щоб працювати й надавати послуги українцям навіть під час знеструмлень та блекаутів. Уряд
запускає грантову допомогу в межах програми Власна справа. Держава надаватиме одноразову
грошову допомогу, яку можна використати винятково на забезпечення резервного або
автономного живлення: генератори та їх складові; акумулятори та системи накопичення енергії;
інвертори, зарядні пристрої, зарядні станції; сонячні панелі та супутні елементи; стабілізатори
напруги, пристрої захисту та комутації; кабельно-провідникова продукція, елементів
підключення, комплекти монтажу та підключення; послуги з встановлення енергообладнання;
послуг з ремонту енергообладнання. 

Розмір гранту: до 15 000 грн (розмір допомоги залежатиме від кількості найманих працівників)

Для кого: фізичні особи-підприємці 2 або 3 групи

Дедлайн: 31 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/txnnct

ГРАНТИ НА ГЕНЕРАТОРИ ТА ЗАРЯДНІ СТАНЦІЇ ДЛЯ БІЗНЕСУ
(ВЛАСНА СПРАВА)

https://surl.li/txnnct


Коротка інформація: Європейська комісія у межах програми Horizon Europe оголосила
конкурс, спрямований на розвиток і масштабування grid-forming технологій для
підвищення стійкості, гнучкості та надійності електричних мереж з високою часткою
відновлюваних джерел енергії. Ініціатива має на меті підтримати інтеграцію ВДЕ в
енергосистеми ЄС шляхом впровадження передових рішень на основі grid-forming
інверторів та сучасних цифрових інструментів управління мережею. Фінансування
надається проєктам, що передбачають розробку та демонстрацію рішень з керування
частотою і напругою, застосування синтетичної інерції, створення моделей і симуляційних
інструментів.

Розмір гранту: до 10 000 000 євро 

Для кого: міжнародні консорціуми з організацій держав-членів ЄС та країн, асоційованих з
Horizon Europe, включно з енергетичними та технологічними компаніями, науковими
установами, університетами та операторами критичної інфраструктури. Заохочується
залучення українських бенефіціарів

Дедлайн: 31 березня 2025 р.

Посилання: https://surl.li/bingfg

КОНКУРС ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЄКТІВ З АВТОНОМНОГО
ЗБЕРІГАННЯ ВІДНОВЛЮВАНОЇ ЕНЕРГІЇ

https://surl.li/bingfg


ОСВІТНЬО-ГРАНТОВА ПРОГРАМА З МАСШТАБУВАННЯ
ІННОВАЦІЙНИХ РІШЕНЬ

Коротка інформація: програма ScaleDem спрямована на масштабування найефективніших
рішень для покращення демократичних процесів та підвищення їхньої інклюзивності.
Відповідні організації з усієї Європи та за її межами, в тому числі з Вірменії, Грузії, Молдови та
України, можуть подавати заявки на фінансування, наставництво й взаємне навчання для
сприяння масштабуванню демократичних інновацій. Конкурси відкриті для місцевих органів
влади, організацій громадянського суспільства, неурядових організацій, дослідницьких груп,
кооперативів та компаній, що мають певну місію. Виміри масштабування: Scaling High.
Інтеграція інновацій в інституції. Вплив на закони та політику для забезпечення
довгострокового впровадження. Scaling Deep. Вкорінення участі в культурі. Інтеграція
інновацій у соціальні та культурні норми. Scaling Out. Залучення більшої кількості громадян.
Розширення участі для охоплення ширшої аудиторії. Scaling In. Покращення якості
демократичної інновації. Розвиток спроможності для підтримки стандартів якості

Розмір гранту: до 65 500 євро

Для кого: місцеві органи влади, організації громадянського суспільства, неурядові
організації, дослідницькі групи, кооперативи та компанії

Дедлайн: 31 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/ivyurr 

https://surl.li/ivyurr
https://surl.li/ivyurr


Коротка інформація: «Culture Helps Solidarity / Культура допомагає: Солідарність»
підтримує фахівчинь і фахівців зі сфери культури та мистецтва з України — щоб
зберігати можливість працювати, залишатися стійкими й не втрачати зв’язок зі своїми
спільнотами під час війни та після її завершення. Програма триватиме до 2028 року і
поєднує три грантові напрями — індивідуальні гранти, тематичні гранти на проєкти та
гранти на міжнародну співпрацю — а також менторство, навчання й роботу з
професійними зв’язками. Цей конкурс — перший із двох конкурсів у межах програми
грантів на проєкти міжнародної співпраці. У кожному раунді буде підтримано
щонайменше 15 міжнародних проєктів, спрямованих на підтримку інтеграції людей, які
були змушені переїхати у безпечніші регіони України, або за кордон через війну, а
також спрямованих на реінтеграцію ветеранок та ветеранів

Розмір гранту: від 20 000 до 30 000 євро

Для кого: для організацій — з України та країн-учасниць програми Creative Europe —
які працюють із культурою

Дедлайн: 31 березня 2026 р.

Посилання: https://surl.li/eckpzg

“КУЛЬТУРА ДОПОМАГАЄ: СОЛІДАРНІСТЬ”: ГРАНТИ НА
ПРОЄКТИ МІЖНАРОДНОЇ СПІВПРАЦІ — ПЕРШИЙ КОНКУРС
 

https://surl.li/eckpzg


ГРАНТИ ДЛЯ МІЖНАРОДНИХ КУЛЬТУРНИХ ПРОЄКТІВ З
НІМЕЧЧИНОЮ

Коротка інформація: це грант на проєкти у сфері театру, музики, танцю і перформативних
мистецтв, створені у співпраці українських та німецьких митців. Ви можете отримати до 30 000
євро на ідею, яку мрієте втілити, але не можете профінансувати виключно власними силами.
Готовий проєкт потрібно продемонструвати в Україні й, якщо вийде, в Німеччині. Роботу над
проєктом потрібно задокументувати на фото і відео для сайту Goethe-Institut. Проєкти на
перетині сфер або із застосуванням цифрових технологій вітаються. Ви не зможете отримати
грант на проєкт, над яким вже розпочали роботу (наприклад, купили квитки на літак чи
підписали контракти з митцями). Ви не зможете отримати грант на проєкт, який вже раніше
демонстрували. Можливість фінансує лише нові проєкти.

Розмір гранту: від 15 000 до 30 000 євро на проєкт, що фокусується на перформативних
мистецтвах. До 1 000 євро на фільмування документального ролика про роботу над проєктом

Для кого: тандем українських та німецьких професійних митців чи організацій

Дедлайн: 01 квітня 2026 р.

Посилання: https://surl.lt/bmyydn 

https://surl.lt/bmyydn


ГРАНТ НА ВІДКРИТТЯ ДИТЯЧОГО САДОЧКА
(ВЛАСНА СПРАВА)

Коротка інформація: уряд розширив програму мікрогрантів «Власна справа», яка є однією зі
складових політики «Зроблено в Україні». Мета — створити більше якісних і безпечних місць
для дошкільної освіти, щоб батьки могли працювати, будувати кар’єру або розвивати бізнес.
Згідно з умовами програми українці можуть отримати грант на відкриття або розвиток
закладів дошкільної освіти: ясла дитячий садок сімейний (родинний) садок мінісадок
спеціальний дитячий садок центр розвитку дитини.

Розмір гранту: до 500 000 грн – зі створенням не менше 2-х робочих місць; від 500 000 до  
1 000 000 грн – 4-х робочих місць і співфінансуванням 70/30, де 70% – кошти гранту, 30% –
кошти грантера

Для кого: підприємці, які працюють або хочуть розпочати бізнес в сфері дошкільної освіти

Дедлайн: постійно

Посилання: https://salo.li/1795aFC

https://salo.li/1795aFC


 ГРАНТИ ДЛЯ КОМЕРЦІЙНИХ МЕДИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Коротка інформація: приватні заклади медицини та охорони здоров’я можуть отримати
фінансування від уряду Німеччини за механізмом, що спрямований на вже існуючі
компанії, які хочуть стабільно інвестувати в Україну або розширювати свою діяльність на
місцевому рівні. Відповідні проєкти можуть отримати технічну та фінансову підтримку в
розмірі до двох мільйонів євро, якщо компанія покриває щонайменше половину витрат.
Важливо, щоб проекти, окрім досягнення довгострокових бізнес-цілей, також приносили
стійкі вигоди місцевому населенню – наприклад, шляхом впровадження стандартів сталого
розвитку. Допустимі витрати на будівництво приватних клінік, діагностичних центрів,
реабілітаційних центрів, закупівля обладнання та медичного устаткування.

Розмір гранту: від 100 000 євро до 2 000 000 євро, що покриває до 50% загальних витрат

Для кого: приватні медичні заклади

Дедлайн: постійно

Посилання: https://surl.li/aqdiax

https://surl.li/aqdiax


  ГРАНТИ НА БУДІВНИЦТВО ОВОЧЕСХОВИЩ
Коротка інформація: метою гранту є надання цільової фінансової допомоги
(безповоротної фінансової допомоги) сільськогосподарським та переробним підприємств
України для будівництва та введення в експлуатацію овочесховищ. Програма фінансує
будівництво овочесховищ з вичерпним переліком необхідного обладнання: система
вентиляції; система охолодження; система зволоження; система видалення продуктів
дихання овочів; обладнання для доробки овочів (нарізка, вакуумування, бланшування);
кари (вилкові навантажувачі тощо); тара для зберігання овочів (дерев’яні контейнери), що
виможуть бути використані виключно для зберігання; дерев’яні конструкції в камерах
зберігання які забезпечують функціонування системи вентиляції (стіни тиску та
змішування повітря, підпірні стінки).

Розмір гранту: до 800 дол США/1 тонна овочів зберігання. Загальна сума фінансування не
повинна перевищувати 4 000 000 дол США

Для кого: сільськогосподарські та переробні підприємства

Дедлайн: до вичерпання бюджету

Посилання: https://surl.li/ylolsv 

https://surl.li/ylolsv
https://surl.li/ylolsv


ГРАНТИ ДЛЯ МОЛОДІ НА ВІДКРИТТЯ БІЗНЕСУ
“ВЛАСНА СПРАВА” 
 

Коротка інформація: Кабінет Міністрів України розширив програму “Власна справа” на
молодих підприємців. В рамках цієї програми підприємців віком від 18 до 25 років
зможуть отримати гранти розміром до 150 000 гривень на відкриття бізнесу. Умовою
отримання гранту є зареєструвати ФОП. При цьому створювати робочі місця не
обов’язково. Окрім цього, через три роки такі підприємці зможуть ще раз отримати
грант від держави — вже за програмою “Власна справа” на загальних умовах: у розмірі
до 250 000 гривень за умови створення робочих місць. 

Розмір гранту: до 150 000 грн

Для кого: підприємці віком від 18 до 25 років

Дедлайн: постійно

Посилання: https://surl.li/xylxyt

https://surl.li/xylxyt


 ГРАНТИ НА БУДІВНИЦТВО ЕЛЕВАТОРІВ

Коротка інформація: метою гранту є надання цільової фінансової допомоги
(безповоротної фінансової допомоги) фермеру (фізичній особі-підприємцю), малому та
середньому сільськогосподарському підприємству для будівництва власного елеватора,
що в свою чергу, надасть йому можливість не залежати від послуг сторонніх організацій
зі збереження, сушіння та підготовки урожаю й створить умови для його сталого та
незалежного розвитку, який після введення його в експлуатацію переходить у законну
власність одержувача.

Розмір гранту: загальний бюджет 2 000 000 дол США

Для кого: фермери (ФОП), малі та середні сільськогосподарські підприємства

Дедлайн: до вичерпання бюджету

Посилання: https://salo.li/38ce108

https://salo.li/38ce108


ГРАНТИ НА ВІДНОВЛЮВАНІ ДЖЕРЕЛА ЕНЕРГІЇ ДЛЯ
ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМСТВ

Коротка інформація: державні установи та приватні компанії можуть залучити кошти на
втілення проєктів у сфері відновлюваних джерел енергії. У пріоритеті – проєкти у сфері
сонячної та вітрової енергії. Окрім фінансування, компанії можуть отримати технічну та
консультаційну допомогу. Проєкти мають бути технологічно обґрунтованими,
спланованими та екологічними. Проєкти мають відповідати умовам енергетичного
переходу, адаптації до зміни клімату та пом’якшенню її наслідків. 

Розмір гранту: 25 000 000 дол США

Для кого: державні установи та приватні компанії

Дедлайн: не вказано

Посилання: https://surl.li/eeatbw

https://surl.li/eeatbw


Коротка інформація: ALIPH — міжнародний фонд, присвячений захисту та відновленню
культурної спадщини, що постраждала від війни, змін клімату та природних катастроф. Він
працює у зонах конфліктів, постконфліктних і кризових районах. Щоб реагувати на
надзвичайні ситуації, запити на екстрену допомогу розглядаються протягом року через
онлайн-платформу ALIPH. Ця процедура забезпечує швидку підтримку заходів із захисту,
стабілізації або відновлення культурної спадщини, що перебуває під загрозою чи у стані
занепаду. Дії, що здійснюються за рахунок коштів, наданих ALIPH, повинні бути спрямовані
на благо місцевих жителів або громад. 

Розмір гранту: до 75 000 дол США

Для кого: культура

Дедлайн: на постійній основі

Посилання: https://www.aliph-foundation.org/en/our-grants

ГРАНТИ НА ЕКСТРЕНЕ РЕАГУВАННЯ ІЗ ЗАХИСТУ
КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ (ALIPH) 

https://www.aliph-foundation.org/en/our-grants


 ГРАНТ НА МАРКЕТИНГОВІ ПОСЛУГИ 
 

Коротка інформація: мета проєкту — забезпечити підприємців доступом до якісних
консалтингових послуг, які будуть відповідати їх потребам та допоможуть приймати
обґрунтовані бізнес-рішення та досягати стабільного зростання. Грант можна отримати
лише на послуги у сфері маркетингу: розробка маркетингової стратегії; маркетингові
дослідження; розробка стратегії управління асортиментом, клієнтською базою;
розробка рекламної стратегії; створення нової торговельної марки; дизайн упакування
нового продукту; створення web-продуктів; розробка стратегії виходу на закордонні
ринки. Тобто на всі маркетингові послуги, які мають на меті розроблення заходів із
підвищення рівня продажів та прибутку компанії, частки ринку. 

Розмір гранту: до 500 000 грн

Для кого: бізнес, ФОП, юридичні особи

Дедлайн: на постійній основі

Посилання: https://online.defense.com.ua/grant

https://online.defense.com.ua/grant


ГРАНТ НА ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ ВІД
NLNET FOUNDATION

Коротка інформація: NLNET FOUNDATION підтримує проєкти, які сприяють створенню
відкритого, стійкого, надійного, сталого та орієнтованого на людину інтернету. Надають
фінансову підтримку організаціям та фахівцям, які розробляють відкриті рішення, що
надають користувачам можливості на всіх рівнях технологій. Є чотири відкритих
напрями: NGI Zero Commons Fund — мета фонду відновити суспільний характер (public
nature) інтернету. NGI TALER — це пілотна програма з цілком конкретною метою
розгортання нової, найкращої у своєму класі системи електронних платежів. NGI Mobifree
— це пілотна програма, спеціально спрямована на створення більш етичного та
людяного мобільного програмного забезпечення. NGI Fediversity — це пілотна програма,
спрямована на те, щоб зробити прості у використанні хмарні сервіси, що розміщуються
на хостингу, доступними для всіх. 

Розмір гранту:  до 50 000 євро

Для кого: IT, відкриті технології

Дедлайн:  на постійній основі

Посилання: https://nlnet.nl/

https://nlnet.nl/

